

司机开车打瞌睡，躲避对面来车慌了神

# 重型半挂车凌晨撞上隔离墩



1月2日凌晨，一辆装满货物的重型半挂车在222省道与疏港大道交叉口东侧，撞上道路中间的隔离墩，动弹不得，所幸无人员伤亡。

2日凌晨1点左右，交警岚山大队指挥中心接到一名驾驶员丰某报警，称自己的货车撞上隔离墩，请求出警。

事故科值班民警迅速赶往现场。事故现场，半挂车的整个身体“骑”在马路的隔离墩上，半挂车车头严重受损，驾驶员无奈地站在一边。据

驾驶人丰某说，因感到疲劳之前休息了十来分钟，但是行至事发路段又开始打瞌睡。为了躲避对面来车，自己货车就撞上了隔离墩。随后，吊车和拖车将受损半挂车拖离事故现场，及时恢复了道路畅通。

交警提醒，疲劳驾驶同酒后驾驶一样可怕，中午时分和夜间尤为明显。夜间行车特别是午夜以后行车最容易疲劳瞌睡。

如果驾驶员感到疲劳可就近到安全地点停车休息，每次休息至少二十分钟，驾车时间最好不要超过四个小时。

另外，夜间行车由于不能见到道路两旁的景观，对



图为：1月2日凌晨，大货车因为疲劳驾驶将路边隔离墩都撞烂了。

何超 摄

驾驶员兴奋性刺激物小，因此最易产生，疲劳驾驶，如稍有感觉疲劳就应振作精神或停车休息片刻。(高贤)

## 车速实在快 轿车穿墙过

1月1日中午11点30分左右，在岚山区多岛海路段，一轿车撞穿路边工地的围墙。车头损毁严重，幸好没有造成人员伤亡。

值班民警立即赶往现场，驾驶员韩某告诉民警，这条路上车辆行人少，车速较快。在避让行人时，方向的的确打重了点，车辆失控直接冲向路边的绿化带，碾过绿化带后，一头撞到了一家工地的围墙上，随着“轰隆”一声巨响，车辆也停了下来。民警在现场查看后认为是单方事故，司机也没有酒驾，于是建议双方协商修墙及赔偿事宜。

(高贤 何超)



自称有健忘症不配合调查

## 装傻司机无证酒后驾驶脱审车

近日，日照交警岚山大队民警执勤中在民警向驾驶人调查询问时，该驾驶人宣称有健忘症，一问三不知，根本不配合调查。最终，民警查清这名司机姓习，是无证酒后驾驶，而且其所

驾驶的机动车已经脱审一年多。12月24日晚，交警岚山大队民警开展酒后驾驶专项行动，在岚山区万斛路查获一辆面包车，司机一下车就跟民警装起了傻，说自己有健忘症，问什么都

说“忘记了”、“记不清了”，也不配合酒精呼气检测，但在对话中，民警已经闻到其身上有很大的酒味。民警迫于无奈将其带到大队，并对其进行进一步询问，经检测，酒精测试含量为42mg/

100ml，该驾驶员再也无法掩饰其无证还酒后驾驶的行为，经进一步调查，其所驾驶的车辆已经脱审一年多。

目前该驾驶人被大队处以2200元罚款。(丁颖 刀鸿力)

## 核载7人的面包车竟拉15人

司机无证驾驶还套牌罚3200元，车辆也被扣留

无证驾驶，套牌还超员，一司机虽然整天提心吊胆怕被交警逮住，但依然心存侥幸上路。最终，这名司机被交警重罚。

12月24日晚，交警岚山大队民警在222省道与疏港大道处执勤时，发现一辆车牌号为鲁V\*\*\*\*的面包车行驶缓慢，

有违法嫌疑，便示意该车靠边停车。

打开车门，民警惊呆了：核载7人的车厢，竟然满满的塞了15人！在要求驾驶人出示相关证件时，民警发现驾驶人神情十分紧张，说话吞吞吐吐，而此时，民警发现该车的号牌与正常号牌

存有差别，在民警的质问下，驾驶人承认自己并无驾驶证，该车的车牌也是套用的！

据该驾驶人交代，他是给某工地接送工人的，因为没有驾照，而且还超员，他就趁民警换岗吃饭的时间空隙运送这些工人，为躲避监控还刻意套用了别

人的号牌。“这么干活我一直提心吊胆的，就怕碰上你们”，“这样也好吧，该受罚的我认了”，司机如是说。最终，该驾驶人分别因套牌、无证驾驶、超员被处以2000元、1000元和200元罚款，总计3200元，车辆也被依法扣留。(丁颖 刀鸿力)

## 弯道路边停车酿事故



2013年12月29日上午7时左右，交警岚山大队指挥中心接到报警称在中楼镇往东100米发生一起车辆追尾交通事故，黄墩中队民警速度赶往现场进行勘查。

通过现场勘查，运送化肥的货车司机惠某说，他驾车来到事发地点时突然内急，于是就将车停在路边下去方便。哪知他刚跑到路下面就听到一声巨响，回过头一看，一辆货车追

尾了他的车。据货车驾驶人潘某称，由于驾驶车辆速度太快，紧急刹车也未能躲开停在路边的货车，导致前车头撞到了前面的货车车尾，车头部位已经撞得面目全非，整个驾驶室严重变形，所幸驾驶人受伤不严重。目前事故原因正在进一步处理中。

民警提示：公路弯道两边禁止停车，当车辆行驶至弯道路面时应该降低车速，保持安全车距，减速慢行。(高贤)

## 酒后驾驶小轿车 货运司机丢饭碗

对于货运司机来说，驾驶证上的准驾车型就是自己的饭碗和保障，如果因自己的侥幸心理铤而走险，最终被扣分降级，可就得不偿失了。12月18日，日照岚山区的一位五年多货车驾龄的司机就因侥幸心理而酒后驾驶丢了饭碗，没了保障。

12月18日19时左右，日照交警岚山大队民警巡逻至万斛路与阿掖山北路路口时，发现一辆号牌为鲁L57\*\*\*黑色比亚迪牌小轿车行驶缓慢，民警上前检查。在与司机的对话中，民警闻到一股酒味，经酒精呼气检测，司机陈某的酒精含量为36mg/100ml，属于酒后驾驶。

经检查，陈某的准驾车型为A2，是一位大货车司机，从事货运工作已有五年多。这天中午与几个朋友一起去喝酒，酒足饭饱后，以为饭店到家路途很近，不会有什么事，便要自己开车回家。陈某不顾友人的极力劝阻，结果在途中被交警查获。民警依法对陈某作出驾驶证记12分，暂扣驾驶证6个月，罚款1000元的处罚，陈某的准驾车型也将由A2降级为B1B2。

(丁颖 刀鸿力)

## 校车无照管人员 交警罚款500元

2013年12月30日，交警岚山大队查获一起校车未按照规定指派照管人员随校车全程照管学生的违法行为。

岚山大队巨峰中队民警在高兴镇学校周边道路巡逻时，执勤民警对校车鲁L\*\*\*35进行检查，经检查，该车内的学生存在乱坐、随意走动现象，存在严重安全隐患。民警对驾驶人韩某进行了宣传教育，指出其违法行为的危害性，并责令改正。驾驶人韩某表示一定按照规定整改，对驾驶人韩某未按照规定指派照管人员随校车全程照管学生的违法行为，交警部门给予罚款500元的处罚。

(董加令)

## 酒后开车 司机遭重罚

近日，岚山区两位驾驶人分别因酒后驾驶和无证驾驶被查住，对于他们，交警绝不手软，依法严惩。

2013年12月23日晚上8时左右，日照交警岚山大队民警在轿顶山路与玉泉二路路口执勤时，发现一辆小型普通客车看到警车突然调头，民警通过喊话器示意该车靠边停车接受检查。在与司机李某的对话中，民警闻到很大的酒味，经检测，李某酒精含量为47mg/100ml，属酒后驾驶。依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款规定，民警依法做出罚款1000元，驾驶证记12分，李某准驾车型也将由A级降为B级。

2013年12月24日14时，日照交警岚山大队民警在岚山万斛路与阿掖山北路路口对一辆面包车进行例行检查，司机马某下车后神色慌张，连称开的是别人的车，未带驾驶证和行驶证。民警通过公安交通综合应用平台查询到，马某并未取得机动车驾驶证，属无证驾驶。最终，民警依法扣留其机动车，并做出罚款1000元的处罚。

马路行车遵守交通规则，这不光是遵纪守法的公民表现，更是保障自己和他人生命财产安全的底线。交警部门呼吁广大驾驶人朋友，遵守交通法规，共同营造安全畅通的出行环境。(丁颖 刀鸿力)